



В Кировском районе города Перми арестован местный житель, подозреваемый в убийстве брата

В следственном отделе по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту обнаружения 9 марта 2019 года тела неустановленного мужчины в одной из квартир на территории Кировского района города Перми с множественными колото-резанными ранениями тела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела личность погибшего установлена, им оказался житель указанной квартиры, 1982 года рождения. В совершении преступления был изобличен его брат, 1985 года рождения.

Следствием установлено, что с 7 на 8 марта 2019 года между братьями, находящимися в квартире в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт и драка, в ходе которой младший из братьев, вооружившись ножом, нанес им множественные удары по голове и телу старшего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Намереваясь скрыть следы совершенного преступления, подозреваемый приобрел на рынке сани, на которых намеревался отвезти и сбросить тело брата в реку Кама, но осуществить задуманное не успел, так как был задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

В настоящее время продолжатся проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

12 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1310860>